ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА от 19.07.2012 года
заседания Собрания представителей сельского  поселения Верхнее Санчелеево   

муниципального района Ставропольский Самарской области

Дата проведения: 19 июля 2012 года.

Место проведения заседания Собрания представителей: 445138, Самарская область, муниципальный район Ставропольский, сельское поселение Верхнее Санчелеево, село Верхнее Санчелеево, улица Кооперативная, дом 4 (здание администрации сельского поселения Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области).
Депутаты, присутствующие на заседании:  Мокшин И.М., Осипова В.Н., Королёв А.И., Манаев М.И.,  Абрамкина Т.Н., Парфенова И.Г., Осипова М.М., Григорович Л.Б..
Депутаты, не присутствующие на заседании:

Катунина Т.П. – по причине нахождения  на работе;

Вольнов В.П. -  по причине нахождения в очередном отпуске.

Кворум – имеется.

Председательствующий на заседании Собрания представителей –  В.И. Баранов

Секретарь на  заседании Собрания представителей –  Осипова В.Н..

Повестка дня заседания:

1.   Рассмотрение результатов публичных слушаний по проекту внесения изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области. 

2. О принятии изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево   муниципального района Ставропольский Самарской области по результатам публичных слушаний.

По первому вопросу повестки дня выступала секретарь  Собрания представителей  сельского поселения Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области  Осипова В.Н. и пояснила,   что в соответствии  с решением Собрания представителей сельского  поселения Верхнее Санчелеево  муниципального  района Ставропольский Самарской области от 06.05.2012 года №41 «О проведении публичных  слушаний»  и вынесении проекта изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области на публичные слушания, опубликованные  в газете «Ставрополь-на-Волге» от  05 июня  2012 года  № 117-122 (9059 - 9064), в период с 18.06.2012 года по 07.07.2012 год были проведены публичные слушания по вопросу проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области». По результатам проведения публичных слушаний было подготовлено заключение от  09.07.2012 года, опубликованное в  газете «Ставрополь-на-Волге» от 12 июля 2012 года №149 (9091).

Проходит процедура обсуждения.


Вопрос, поставленный на голосование – результаты проведения публичных слушаний  по проекту  внесения изменений и дополнения в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области.

Голосовали: «за» - 9;

                      «против» - нет;

                      «воздержался» - нет.

Принято решение – учесть результаты проведения публичных слушаний  по  проекту внесения  изменения  и дополнений в Устав сельского поселения  Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области.


По второму  вопросу повестки дня выступила  секретарь  Собрания представителей сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области Осипова В.Н. и пояснила, что в соответствии со статьей 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», необходимо решить вопрос принятия изменений и дополнений в Устав сельского  поселения Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области. Предложено обсудить данный вопрос и поставить на  голосование.   

Проходит процедура обсуждения.


Вопрос, поставленный на голосование – принять изменения и дополнения в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области.

Голосовали: «за» - 9;

                      «против» - нет;

                      «воздержался» - нет.

Принято решение – внести изменения и дополнения в Устав сельского поселения  Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области.

Председатель Собрания представителей

сельского поселения  Верхнее Санчелеево     

муниципального района Ставропольский

Самарской области                                                                                                                В.И. Баранов
