Протокол публичных слушаний сельского поселения Верхнее Санчелеево 

муниципального района Ставропольский 

Самарской области


Дата проведения публичных слушаний: с 18 июня  2012 года по  07 июля  2012 года.


Место проведения публичных слушаний: 445138, Самарская область, муниципальный район Ставропольский, сельское поселение Верхнее Санчелеево, село Верхнее Санчелеево, улица Кооперативная, дом 4 (здание администрации сельского поселения Верхнее Санчелеево  муниципального  района Ставропольский).

Вопрос, вынесенный на публичные слушания – «О проекте изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево   муниципального района Ставропольский Самарской области» в редакции опубликованной в газете «Ставрополь-на-Волге» от  05 июня  2012 года  № 117-122 (9059 - 9064).


В публичных слушаниях приняли участие 132 (сто тридцать два) человека.


В результате обсуждения изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области за необходимость внесения изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево    муниципального района Ставропольский Самарской области высказались 129 (сто двадцать девять) участников публичных слушаний. 


Отрицательных  мнений   по проекту внесения изменений и дополнений в Устав сельского поселения  Верхнее Санчелеево  муниципального района Ставропольский Самарской области  не высказано.


Воздержались по проекту внесения изменений и дополнений в Устав сельского поселения Верхнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области – 3 (три) участника публичных слушаний.

Лицо, ответственное за ведение протокола                                                                  В.И. Баранов  

